

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

San Agustín, 7
Apartado n.º 11
DIRECCIONES

AÑO LV.—Número 17.038

Miércoles 14 de Septiembre de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

OTRA VEZ, DIFICULTADES EN MARRUECOS FRANCÉS

FAURE se ha visto obligado a suspender el mensaje a Ben Arafa, pidiéndole que abandone el trono

Los ministros Koenig y Pinay, opuestos al plan de Faure

Se temen nuevas oleadas de disturbios en Marruecos si aquél se demora

Paris, 14. (Urgente).—El primer ministro, Edgar Faure, ha suspendido hoy, repentinamente, la aplicación de su plan de paz para Marruecos en vista de la violenta oposición derechista a su política liberal. Edgar Faure ha ordenado al residente general, Pierre Boyer de la Tour, que suspenda la entrega del mensaje presidencial al Sultán Ben Arafa, en el que se le pedía que se retirase del trono marroquí. Los observadores expresan el temor de que la demora provoque nuevos disturbios en el Marruecos francés.

Nuevas dificultades han surgido cuando varios miembros del Gabinete han mostrado su disconformidad con otros ministros y con el jefe del Gobierno, sobre hasta qué punto se debe atenuar la política francesa sobre el protectorado marroquí.

El ministro de Defensa, general Koenig, ha sorprendido a los

círculos políticos con una rotunda declaración de que es contrario al plan Faure; el jefe gaullista se ha negado a dimitir porque cree que dejaría el Ejército sin timón, ahora que la mitad de las fuerzas francesas luchan contra los rebeldes en el África del Norte francesa.

También el ministro de Asuntos Exteriores, Antoine Pinay, ha protestado vivamente en la sesión de anoche del Comité de los Cinco contra el envío de la carta presidencial a Ben Arafa. Ambos afirman que deberían haber sido consultados sobre el contenido, y han criticado al primer ministro por la «indebida precipitación» en el mensaje de la crisis marroquí.

CRECIENTE TENSION EN RABAT

Paris 14.—Las noticias de Rabat dan cuenta de creciente tensión en los barrios indígenas. Pequeños grupos de la organización de los colonos franceses han tomado posiciones en torno al palacio imperial, al parecer para oponerse a la partida de Ben Arafa.

Después de una reunión de urgencia celebrada anoche, un grupo de diputados derechistas publicó un comunicado en el que se felicitaban por el hecho de que su oposición al plan empezaba a dar fruto.—Efe.

SIGUEN LLEGANDO REFUERZOS FRANCESES

Casablanca, 14.—Continúan llegando refuerzos militares franceses por vía aérea y marítima. Esta mañana, en la nueva Medina, un grupo de terroristas, que consiguió huir, arrojó una granada de mano sobre un «jeep» ocupado por fuerzas de la Policía, resultando uno de los agentes gravemente herido y otro menos grave.—Efe.

“DIAMANTE NEGRO”, detenido en Bogotá, protesta ante el ministro de la Gobernación colombiano y el Presidente de Venezuela

Bogotá, 1 (4 t).—El torero venezolano «Diamante negro» ha protestado de su detención en un hotel de Cucutá, ante el ministro de la Gobernación colombiano y ante el Presidente de Venezuela, según el «Diario de Colombia».

Luis Sánchez, «Diamante negro», fué detenido por orden de las autoridades en sus habitaciones del hotel Internacional, de Cucutá, a raíz del escándalo ocurrido el domingo pasado en la plaza de toros de aquella ciudad.

La corrida, en la que «Diamante negro» actuaba con gran éxito, tuvo que ser suspendida al atochecer por carecer la plaza de luz eléctrica. Esta suspensión motivó una airada protesta del público que causó daños en los tendidos.

El citado periódico dice que la empresa sostiene que el matador llegó tarde a la plaza y demoró con ello el comienzo de la lidia.—Efe.



No hace falta suponer que estos campesinos si que trabajan "como negros". Y es que en el país de los negros también se trabaja. En todos, porque por muy poco civilizados que estén, en ninguna parte se alimenta uno de las piedras. ¡Hay que trabajar!

ESPAÑA, invitada A LA CONFERENCIA DE LA F. A. O. en GINEBRA

Para elaborar un convenio sobre el aceite de oliva

Se nombra una Comisión que estudie las instrucciones para la delegación española que asista

Madrid 14.—Invitada España por la Secretaría General de las Naciones Unidas a participar en la Conferencia Internacional que ha de celebrarse en el próximo mes de Octubre, bajo los auspicios de la F. A. O., en Ginebra, con el designio de elaborar un «convenio multilateral sobre el aceite de oliva», es del caso designar una comisión interministerial que proceda al estudio de la cuestión y elabore una propuesta con las instrucciones que deberán darse a la delegación española que participe en dicha Conferencia.

En razón de ello y de acuerdo con los Ministerios de Agricultura y Comercio, por orden del de Asuntos Exteriores, que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado», se constituye la referida comisión de la forma siguiente:

Presidente, el subsecretario de Economía Exterior; vocales, el director general de Política Comercial, el secretario técnico del ministerio de Agricultura, el director de Organismos Internacionales del ministerio de Asuntos Exteriores, un funcionario del ministerio de Agricultura designado por el titular del departamento, un funcionario del Instituto Español de Moneda Extranjera designado por el director y un delegado del Sindicato Nacional del Olivo designado por su jefe nacional, y secretario, un secretario de Embajada de la Dirección General de Política Económica.

El subsecretario de Economía Exterior convocará, a la mayor brevedad, a los restantes miembros de la Comisión, la cual, en el plazo de un mes, deberá dar cima a su cometido, evaluando a los ministros de Asuntos Exteriores, Agricultura y Comercio el proyecto de instrucciones para la delegación española que asista a la Conferencia.—Cifra.

Inauguración de la nueva basílica de Aránzazu

Tolosa (Guipúzcoa), 14.—Ha sido inaugurada la nueva basílica de Nuestra Señora, la Virgen de Aránzazu, Patrona de Gipúzcoa. Con tal motivo se celebraron diversos cultos con asistencia de millares de devotos de toda la provincia.—Cifra.

El arzobispo Makarios

A la edad de 42 años encarna la voluntad de independencia de Chipre: La isla en que los ingleses están gastando diez mil millones de pts.

Londres. (Servicio especial para EL ADELANTADO).—Uno de los personajes de los que más se escribe y que con más frecuencia aparece en toda la Prensa inglesa gráfica, es el arzobispo Makarios. Este chipriota, de apenas cuarenta y dos años de edad, encarna toda la voluntad de independencia de este pueblo y sería suficiente una palabra suya para que todos aquellos isleños se lanzasen a una matanza general de todos los ingleses.

Hace no más de veinte años este hombre de aspecto tranquilo encendía los cirios de la iglesia de Santa Irene, en el corazón mismo de Atenas; nadie podía esperar de él ese ardor patriótico que hoy le abraza y que está poniendo en verdadero peligro la paz de la isla y el dominio inglés en la misma.

Makarios, chipriota de nacimiento, es un hombre sereno, de aguda inteligencia, que tiene toda la confianza del pueblo, él la ha depositado en esa unión con la madre patria, que lleva el nombre ya de todos los chipriotas.

Todo lo demás había ido cayendo en manos de los ingleses. Así, por ejemplo, la enseñanza es feudo de los colonizadores británicos: en las escuelas se enseña, ciertamente, el griego, pero a partes iguales con el inglés. De Londres se envían abundantes créditos con este objeto.

Otra labor que los ingleses han ejercido con manifiesto maquiavelismo es la desintegración de la minoría turca. Esta hasta ahora estaba absorbida por la población helénica. Los turcos hablan griego y es fácil que desconozcan la lengua de origen. Sin embargo, los ingleses se han empeñado en mantener su presencia por todos los medios, e inclusive para una población que está muy lejos de ser bilingüe, los nombres de todas las calles aparecen en griego y turco, cuando sólo con el primero de estos dos lenguajes habría más que suficiente. En Gales no está tan unificada la población bajo este aspecto y no por eso aparecen los nombres de las calles en inglés y en galés a la vez.

DESCONTENTO

El descontento de aquella población está siempre en pleno aumento. Ahora, cuando Londres ha prometido una nueva Constitución para la isla, la EOKA, un partido revolucionario, ha advertido que serán castigados con pena de muerte cuantos chipriotas acepten un puesto en el nuevo sistema de gobierno.

Inglaterra está decidida a no renunciar a Chipre: lo necesita como pedestal de su poder en el Mediterráneo oriental. Allí invierte no menos de diez mil millones de pesetas en crear una base poderosa para su Marina y para su Aviación, que sustituya a la de Suez.

Tal es la situación de esta bella isla, en la que los griegos puseron el trono de Venus Afrodita, la diosa del Amor: odios a muerte están allí estallando entre colonos e ingleses.

LOPEZ MAC MILLAN

DISMINUIRA la producción mundial de algodón

Roma, 14.—La Organización de Alimentos y Agricultura de las Naciones Unidas (F. A. O.), ha predicho una disminución en la producción mundial de algodón y posiblemente una rebaja en los precios, en un próximo futuro. Esta predicción ha sido formulada en un informe de la F. A. O. sobre sus primeros diez años de operaciones.

LOS 9.626 PRISIONEROS ALEMANES EN RUSIA SALDRAN PRONTO DE LA U. R. S. S.

Sorpresa occidental por las decisiones de Adenauer en Moscú, que ha regresado ya a Bonn

Bonn, 14 (4 t).—Ha aterrizado en el aeropuerto de Ahn, cerca de Bonn, el avión en que ha regresado el canciller Adenauer, desde Moscú. Fué recibido por los miembros del Gobierno y del Cuerpo diplomático.

El canciller había salido de Moscú a las 10,10 de esta mañana. PROXIMA LIBERTAD A LOS PRISIONEROS

Londres, 14 (4 t).—El canciller Adenauer ha anunciado hoy que Rusia ha prometido comenzar a poner en libertad a los prisioneros de guerra alemanes, en compensación al establecimiento de relaciones diplomáticas entre los dos países.

Dijo asimismo que «había sido autorizado por Bulganin para decir que la acción de la puesta en libertad de los prisioneros había comenzado, y que 9.626 ex soldados alemanes que los rusos tienen en su poder acusados de «crímenes de guerra» abandonarían la U. R. S. S. en un futuro próximo.

Aseguró que no ha realizado tratados secretos con Rusia, de ninguna clase. «Ni siquiera—dijo—se nos ha pedido que abandonásemos a nuestros aliados occidentales, ni que renunciásemos a ser miembros de la N. A. T. O. o de la Organización Europea de Defensa.»

Manifestó también que él cree que hay en la U. R. S. S. más de esos 9.626 prisioneros de que habla Bulganin, aunque no sean precisamente prisioneros de guerra, ya que hay muchos tipos de prisioneros en la Unión Soviética.—Efe.

ALIVIO EN BONN

Bonn, 14.—La declaración de Adenauer sobre la próxima libertad de los prisioneros alemanes ha desencadenado aquí una oleada de alivio y ha neutralizado el desaliento que había cundido anoche, cuando parecía a primera vista que Adenauer había cedido, sin ningún acuerdo en firme sobre los prisioneros. En general se le elogia al canciller por haber logrado un gran éxito cuando era casi seguro el fracaso.

También se considera un éxito el que los soviéticos hayan reconocido que la reunificación es un asunto para la decisión de las cuatro grandes potencias, ya que hasta ahora Rusia insistía en que debían decidirlo los propios alemanes.—Efe.

SORPRESA OCCIDENTAL

Londres, 14.—La reacción diplomática de los círculos occidentales en Moscú ante el acuerdo de Adenauer con los soviets oscila entre la sorpresa y la contrariedad. Los principales miembros de la embajada norteamericana quedaron tan sorprendidos que tuvieron que preguntar a los periodistas qué había pasado. Otros diplomáticos occidentales se preguntan si es que habrá pasado algo entre bastidores a pesar de que Adenauer asegure que no ha ocurrido nada de eso.—Efe.

Abundantísima cosecha de tomates en Archidona (Málaga)

Se vendieron a 60 cts. kilo

Archidona (Málaga), 14.—La cosecha de tomate ha sido abundantísima este año, por lo que ha llegado a venderse el kilo a 0,60 pesetas y aún tiende a bajar.—Cifra.

“Cuando yo bebo, todo el mundo bebe”

Y cuando yo pago, todos a pagar

Manitowoc (Wisconsin), 14.—Charles Kirwan, de diecinueve años de edad, entró en un bar y dijo: “Cuando yo bebo... todo el mundo bebe”. El “sheriff”, que se hallaba en el establecimiento, dijo que todo el mundo recibiera una bebida.

Cuando llegó el momento de cobrar, Charles aclaró: “Cuando yo pago... todo el mundo paga”.

La batalla campal que se entabló obligó a intervenir a importantes contingentes de Policía. Charles ha sido condenado a diez días de cárcel.—Efe.

UN PERRO INTELIGENTE

Todos los días sacude el saco donde duerme

La Palma del Condado, 13.—El vecino de esta ciudad Federico Alvarez Rodríguez, posee un perro que responde al nombre de Tony y que está dando pruebas de poseer una gran inteligencia. Duerme en la cocina de la casa, sobre una espuesta con un saco, y casi todas las mañanas arrastra el saco hasta el corral, donde lo sacude fuertemente, como si comprendiese la necesidad de asear su colchón.

Con sus ladridos cierra el paso a toda persona que sale de la casa de su amo con algún objeto, en tanto que permanece impasible cuando los que salen no llevan nada en las manos, o cuando entra alguien portando algo.

Durante el día es frecuente verlo dormido, completamente boca arriba, momento que aprovechan las gallinas para quitarle las pulgas que corren por su cuerpo. En ocasiones, los picotazos de las gallinas son demasiado fuertes, y entonces el perro gime sin despertarse.

En su presencia ninguna persona puede hacer ademán de pegar a otra, pues se dirige a él con furiosos ladridos y aspecto poco tranquilizador.

Como todos los ejemplares de la raza canina, es enemigo mortal de los gatos, particularmente de los que intentan entrar en sus dominios, pero con el felino de su dueño juega dócilmente y en ocasiones se le ha oído quejarse cuando el gato le hacía daño.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

Es curioso observar cómo, de poco tiempo a esta parte, la "sangre torera" circula por las venas de los muchachos segovianos y con más ímpetu en los chicos de la provincia, algunos de los cuales se han lanzado ya por esas plazas vistiendo, más o menos modestamente, el traje de luces. Pero lo notable es que los de más aliento taurómico son, precisamente, aquellos en cuyos pueblos se celebran muy pocas veces las clásicas capeas, primeras letras del alfabeto de la torería.

El caso de Josechu Pérez de Mendoza es punto aparte. Los globulos rojos de este muchacho poseen, sin duda, una gran fuerza de coloración traducida en el rojo intenso del valor y de la fluidez para su arte.

Josechu, de figura espigada y sin sombra de bozo, se nos aparece en los ruedos con un halo de gallardía, intrepidez y seguridad, como un centauro adolescente de leyenda, héroe de bellas historias, capaz de desencantar y encantar a las más gentiles princesas y a las no menos gentiles muchachitas que sostienen con la suave pinza de sus dedos un "copazo" de coñac en las barras de los bares cosmopolitas o en las mesas diminutas de las "boites".

Dentro de pocos años, desgraciadamente, será Josechu "el caballero vencedor de la muerte", de Rubén Darío, que esperan las rubias sentimentales y las morenas soñadoras apoyadas en el vitral del eterno romanticismo. Pero entonces, Josechu, ya no será este niño de tan simpática prestancia sobre la fina jaca, la estatuza viva y palpitante de la caballería española. La vida le habrá enseñado muchas cosas protervas y su arte no será tan fácil y tan puro como ahora. Se habrá convertido, por obra de la ambición y de la estupidez de los públicos, en un singular maestro de trucos, sin importarle la emoción del arte que no le ofrecerá ya peligro alguno. Su rejón, tan limpio a su dieciséis años, tendrá la eficacia de los valores de la Bolsa. Y entonces Josechu será el señor Pérez de Mendoza, que cotizará hasta la sonrisa que hoy nos entrega, después del triunfo, tan clara y transparente...

Otro caso es el del cantalejano Juan Bravo. Este chico posee la llave del éxito: la voluntad. O triunfa o se deja el corazón en el ruedo, porque ya no le serviría para nada. Tendrá fracasos, como todos los humanos los tienen, pero tiene decisión y arrojo y amor propio y aprende de toreo. Defenderá los fueros de su arte y las libertades de su estilo y logrará el aplauso en las plazas, hasta en la de Villalar si se lo propone.

Juan Bravo es un muchacho simpático y modesto. Dos breves temporadas de actuación han hecho que su nombre sea conocido. Y, como paisanos suyos, le deseamos el triunfo definitivo y total.

Quién sabe si, andando el tiempo, se alce su estigio en bronce, con la muleta en la siniestra y el estoque en la diestra, emplazada en el Azoguejo. Que es el mejor sitio disponible para lucirse el escultor que la modele, aunque se enjaden un poco los manes de Trajano.

LA ROMERIA DEL HENAR

Este año revestirá especial esplendidez

Una vez más se acerca el gran día de la romería de Nuestra Señora del Henar, en su santuario de Cuéllar, y con ella esa explosión de fe y ese volcán de amor en que entra en erupción anualmente toda la comarca castellano-leonesa que la tiene por patrona.

Este año se verán realizadas las solemnes ceremonias con la presencia de altas personalidades y con la novedad de la recién nombrada camare-

ra de la Virgen, doña María Artich de Villamil, esposa del director general de la Unión Resinera Española, que en la tarde del sábado, día 17, tomará posesión de su cargo. También este año se estrenará el órgano electrónico donado estos días para el mayor esplendor del culto en el santuario, interpretándose un gran concierto sacro a cargo del doctor don Anibal Sánchez Fraile, organista de la Catedral de Salamanca.

Se puede afirmar que la romería del domingo, 18, será una de las más concurridas y espléndidas, pues aparte de las personalidades que tienen anunciada su asistencia, son numerosísimas las peregrinaciones y excursiones de que hay noticia se están organizando.

Motocicletas OSSA

SE NECESITAN AGENTES
O'Donnell, 44. Madrid

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

JUEVES, A LAS 7,30 Y 11
EXTRAORDINARIO PROGRAMA COMICO

¿No le gustaría volver a vivir su primera juventud y... lo pasado, pasado?



ALASTAIR SIM · MARGARET RUTHERFORD

¡AQUELLOS DIAS FELICES!

Director FRANK LAUNDER

La película de la juventud. Y el mayor éxito del cine español:

¡BIENVENIDO, MISTER MARSHALL!

Por Lolita Sevilla, Manolo Morán, Pepe Isbert. Toleradas menores

CINE LAS SIRENAS REFRIGERADO

ESPECTACULAR ESTRENO Jueves, a las 4,30, 7,30 y 11 noche
¡En toda la historia del Oeste no hubo un hecho tan emocionante y un conflicto tan estremecedor!

EL SALVAJE

Bellísimo technicolor.—Tolerada menores.

Por el sensacional Charlton Heston.

¡ATENCIÓN, NIÑOS! En la infantil de las cuatro y media, todos los niños seréis obsequiados con primorosos cuentos a todo color.

Localidades desde TRES PESETAS

Reserve pronto su localidad preferida. Teléfono 1503

PUBLICIDAD ULTRALAS



Información Local

UNA COMISION DEL AYUNTAMIENTO HA VISITADO AL DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACION LOCAL

Para tratar del acuerdo municipal que concedió a sus funcionarios la ayuda familiar

Como recordarán nuestros lectores, el Ayuntamiento, en una sesión plenaria celebrada recientemente, tomó en consideración, por unanimidad, el acuerdo de la Comisión permanente de conceder, después de los informes precisos, la ayuda familiar a los funcionarios municipales. La Dirección General de Administración Local no aprobó el acuerdo y así se lo comunicó por oficio a la Corporación municipal.

EXPOSICION AL PUBLICO DE LA LISTA DE CONTRIBUYENTES DE INDUSTRIAS QUIMICAS

Gremio Fiscal Provincial de Industrias Químicas.—Se pone en conocimiento de las empresas afectadas por el Arbitrio provincial y componentes de este Gremio Fiscal que la lista de contribuyentes con sus cuotas fijadas por la Junta de Reparto, se halla expuesta al público durante cinco días, a partir de esta fecha, a fin de que, conocida, puedan los que a sí lo estimen, en el plazo de quince días formular las pertinentes reclamaciones que resolverá la Junta de Agravios, procediéndose seguidamente a su cobro.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Concierto núm. 22 de la temporada que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería mañana jueves, a las ocho de la tarde, en la plaza de Franco:

Primera parte

Rafael Pedrosa, pasodoble torero. P. de la Cruz.
La Gran Vía, selección. Chueca.
Poeta y aldeano, obertura. Suppé.

Segunda parte

Katiuska, r. fantásia, Sorozábal.
El barberillo de Lavapiés, selección. Barbieri.
El sitio de Zaragoza, fantásia militar. Oudrid.

CAMPEONATO DE MUS ORGANIZADO POR EL GRUPO DEPORTIVO ZORRILLA

Educación y Descanso.—Organizado por el Grupo Deportivo Zorrilla de Educación y Descanso, se celebrará próximamente un Campeonato de mús, lo que se pone en conocimiento de los interesados en participar en él, significando que las inscripciones se realizarán en el domicilio social del Grupo hasta el día 16 del corriente.

ANUNCIOS POR PALABRAS

- | PERDIDAS | GANADOS Y AVES |
|--|--|
| DOS carteras de moto, lona azul, Santa María Nieva-Segovia. Comuníquese hallazgo a Publicidad Luz, Doctor Velasco, 5, Segovia. Teléfono 2250. | CABRA, buena leche, vendo. Colonia Pascual Marín, Victorio, María del Salto. |
| PASTOR soltero, con referencias, necesito. Valentín Velasco, Torredondo. | VENDO 69 ovejas blancas, entrefinas, y 17 borregas. Ricardo López, Carbonero Mayor. |
| JOVEN soltero se ofrece para molinero y aserrador. Informe: Gestoría Sancho, Segovia. | VENDO 71 lanares, entre borregas y borregos 31. Tratar en Yanguas Erasmiano, Mariano Lázaro. |
| ALQUILERES | CERDOS dos meses, buena raza, Taray, 2. Florentino López. |
| ALQUILO habitación, dos camas, sólo dormir. Doctor Sancho, 3. | VENDO catorce vacas suizas recién paridas, abocadas y en producción, y toro. Mariano de Frutos, Ortigosa del Monte. |
| CEDERIA dos habitaciones con derecho a cocina o pensión completa. Informa: Gestoría Sancho, Colón, 5. | CERDOS dos meses, vendo, Hotel Alcázar. |
| ALQUILO habitaciones derecho cocina. Muerte y Vida, 6. Frutería. | VENDO o cambio pareja de machos romos, cuatro años, siete dedos, por otros más pequeños o ganado vacuno. Longinos San Lorenzo, Abades. |
| PENSIONES Y HOSPEDAJES | VENDO 74 ovejas de vida, todas edades. Verlas y tratar: José Domingo Pérez, Laguna Rodrigo. |
| SEÑORITA sola atendería niñas estudiantes o señoritas. Caño Grande, 9, bajo, número 6. | VENDO 200 ovejas merinas de vida. Isidro Merino, Escalona del Prado. |
| COMPRAS | ARRIENDO 150 reses lanares de todas las edades por cesar labranza. Onofre Esteban, Nieva. |
| COMPRO camión de 7 a 10 toneladas. Luis Vega, Apartado 24, Medina del Campo. | VENDO 72 reses lanares merinas. Tratar: Bartolomé Fernández, Sangarcía. |
| VENTAS | SUIZA abocada del tercero, muy abundante, vendo, Eulogio de la Mata, Chamberí, San Ildefonso. |
| VENDO máquina galletera para ladrillo y teja, marca Pinett, grande producción, desmontada, precio, 5 pesetas kilo. Otra marca Villalta, pequeña, trabajando, en 7.000 pesetas. También compra galletera tipo intermedio, en buen uso. Razón: José Zorrilla, 108, C. Martín. Teléfono 18-53, Segovia. | VENDESE burro tres años, alzada 1,25, inmejorables condiciones. Marqués de Villena, 9 (San Marcos). |
| VENDO 3.000 kilos uva. Tratar: Pablo de la Fuente, Fuentidueña. | POLLITAS próxima puesta. Granja Avícola Pradillo. |
| VENDO bonita jardinera sevillana con toldo, lanza, varas y guarnición, para un caballo, pudiéndose enganchar uno, dos y tres caballos. Para verla, en Rianza, Primitivo González. | DESAPARECIDA, día 9, vaca labor, grande, roja, señal oreja derecha, cuatro a cinco años. Roque Sanz, Otero Herreros, abonará gastos. |
| TRACTOR Case, 21 caballos, para petróleo, muy poco usado. Caserío de la Torre. Teléfono 1847. | PASTOS |
| HEREDEROS de Mariano Chamorro venden veinte obradas de tierras en Domingo García. Tratar con Ubaldo Chamorro, en Navas de Oro. | SE arriendan pastos para 100 cabezas vacunas, hasta 15 Noviembre, finca de Prados de la Concepción, El Espinar. |
| CARRO labor seminuevo; novillo cinco años, trabajo, vendo, Paulino Castellanos, Tizneros. | ARRIENDO pastos rastrojera, ganado lanar, hasta los Santos, Teléfono 1014. |

Con un acto religioso comenzará hoy el curso escolar 1955-56

Se ha celebrado a las once de la mañana en la iglesia parroquial de San Martín

Hoy, festividad litúrgica de la Exaltación de la Santa Cruz, ha dado comienzo el Curso escolar 1955-56. Como es tradición, el acto inaugural ha consistido en una solemne ceremonia religiosa para poner bajo la protección del Espíritu Santo las tareas que han de desarrollarse durante esta nueva etapa escolar.

El acto ha tenido lugar esta mañana, a las once, en la iglesia parro-

LA SEÑORITA ANGELA LOPEZ, DAMA DE HONOR EN LOS JUEGOS FLORALES DE VALLADOLID

Para acudir en representación de la ciudad, formando parte de la corte de honor de la reina de los juegos florales de Castilla y León que se han de celebrar en Valladolid el día 23 de los corrientes, ha sido designada por el Ayuntamiento la señorita Angela López García-Bermejo, delegada provincial de la Sección Femenina.

NUEVO DELEGADO DE INFORMACION Y TURISMO EN SEGOVIA

El «Boletín Oficial del Estado» del pasado domingo publica una orden del ministerio de Información y Turismo por la que se nombra delegado provincial de dicho ministerio en Segovia, al jefe de Administración de segunda clase, don Carlos González García-Gutiérrez, quien desempeñaba el mismo cargo en Santa Cruz de Tenerife.

Un nuevo éxito de J. Antonio Nieves Conde con la película «Los peces rojos»

El pasado lunes se estrenó en el cine Lope de Vega, de Madrid, la película española «Los peces rojos», de la que es director nuestro paisano José Antonio Nieves Conde.

La proyección de esta cinta ha constituido un nuevo triunfo para este gran realizador, pues a pesar de que los críticos madrileños han encontrado algunos reparos en ella, éstos se deben al guión de la misma, debido a Carlos Blanco, que adolece de falta de veracidad. No obstante, y a pesar de ello, Nieves Conde ha realizado una labor técnica impecable, como unánimemente se ha reconocido.

Refiriéndose al trabajo de nuestro paisano en «Los peces rojos», el popular crítico de «A B C», «Donald», dice que es siempre correcto, y el no menos conocido crítico de «Arriba»,

Luis Gómez Mesa, juzga así su labor: «Cumple la película su finalidad de intrigar al público, más que por el guionista—de excesiva influencia hollywoodense—por el diestro trabajo del director. José Antonio Nieves Conde evidencia de nuevo sus sólidos conocimientos técnicos».

Nos complace, pues, resaltar este nuevo éxito de nuestro paisano y le deseamos que continúe por el buen camino emprendido, lo que indudablemente redundará en beneficio del cine español, que tan necesitado se encuentra de valores auténticos.

SEGOVIA RELIGIOSA

En Santa Eulalia

Ayer dió principio un triduo de preparación a la festividad de los Dolores de la Santísima Virgen que se celebra mañana, día 15.

Con este motivo, tendrán lugar los siguientes cultos: A las nueve, misa de comunión general y por la tarde, a las siete, rosario, ejercicio del triduo con sermón y procesión con la imagen de la Soledad Dolorosa por el interior del templo.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
San Francisco, 9, teléfono 1335.
Cronista Lecea, 6, teléfono 1042.

quial de San Martín, siendo presidido por las autoridades académicas asistiendo diversas comisiones y presentaciones.

En el antipresbiterio se situaron inspector-jefe de Enseñanza Primaria señor Santos Barata a quien acompañaban todos los miembros de Inspección; jefe de la Sección Administrativa, señor Calle y los directores de los Grupos escolares y los colegios de religiosos y privados dedicados a la Primera Enseñanza. También asistieron muchos maestros jubilados que ocuparon lugar en presidencia.

El templo, en sus tres naves, estaba totalmente ocupado por las niñas y niños de todos los colegios de capital quienes tenían al frente a respectivos maestros. Al acto asistió también mucho público que se devotamente a la conmemoración.

Ofició el santo sacrificio de la misa el capellán de la parroquia, Gerardo González, y durante la remonía el altar mayor, bellamente adornado, lució la iluminación de grandes solemnedades.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 13.—Premiado con 50 pesetas, número 276. Premios con 5 pesetas, los terminados en...

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 678,9 m/m
Dirección del viento: NE.
Fuerza del viento: 10 Ktos.
Temperatura máxima: 21,1°.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 678,3 m/m
Dirección y fuerza viento: Calb.
Temperatura mínima: 9,1°.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Aquellos días felices» (2).
«¡Bienvenido, Mr. Marshall!» (1).
«El salvaje» (2).

Escuela de Artes y Oficios de Segovia

Período de matrícula
A partir del próximo día 15 del actual, de siete y media a nueve de la noche, y hasta el 30 de los corrientes se hallará abierto el período de matrícula para el Curso de 1955-56, la forma acostumbrada.

Lo que se hace público por medio del presente anuncio para general conocimiento.

Segovia, 12 de Septiembre de 1955.
El presidente de la Junta directiva

AVISO

A partir de hoy, día 14, y en la tienda de RUFINER, situada en la plaza de Franco, tendrán lugar demostraciones al público de la magnífica lavadora eléctrica de la fábrica TELEFUNKEN.

Usted, señora, puede llevar ropa que desee al citado local donde le será lavada con la última máquina, totalmente gratuita. Demostraciones: de cinco a siete de la tarde.

Ultras

En tejidos...

La selección tiene un nombre:



¡Próxima apertura!

Races

Guía médica

Odontólogos y Clínicas

EUGENIO MANZANARES Cirujano Cirugía general. Huesos, Articulaciones, Rayos X...

TOMAS ALONSO Aparato digestivo. Rayos X Consulta: lunes y jueves, de diez a dos y de tres y media a seis...

JOAQUIN VELASCO MARTINEZ Del Hospital Militar Medicina interna. Rayos X...

J. MARTIN GUTIERREZ Odontólogo Consulta, de diez a una y media. Por las tardes solamente con hora...

GABRIEL SANZ DELGADO Garganta, nariz y oídos (Ex ayudante del doctor Hinojar)...

A. MARTI ABAD Pulmón-Corazón. Rayos X Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6...

CANDIDO GARCIA MARTIN Del Hospital de San Juan de Dios Piel, Sangre y Sexuales...

D. VIDAECHEA Médico-oculista del Hospital, Oftalmólogo del Estado...

DR. L. PEREZ CASANOVA Maternólogo del Estado. Tocólogo municipal y del I. N. P.

DR. F. PEREZ GALLARDO Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial...

M. NINO-DENTISTA Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6...

M. HERRERO MARTIN Especialista en niños. Rayos X Consulta: de 12 a 1 y de 4 a 6...

LUIS F. JARDON Pulmón y corazón. Rayos X Director por oposición del Dispensario Antituberculoso...

B. BARAHONA Médico oculista Suspende su consulta hasta el 15 de Septiembre...

SAMUEL BORRREGON Aparato digestivo. Rayos X Consulta diaria Segovia...

PAULO GIL MUÑOZ Aparato digestivo. Rayos X Horas de consulta: de 12 a 2...

L. LEON Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid...

CLINICA GILA.-CIRUGIA GENERAL Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis...

TRACTORES Vierzon, de 22 HP, semidiesel, 99.500 pesetas San Francisco, 23

TRACTORES Binckhorst, de 35 HP, diesel, 114.500 pesetas San Francisco, 23

MAQUINARIA AGRICOLA Repuestos Román Sacristán San Francisco, 23. Tel. 2347

MOTORES gasolina, eléctricos, para aventadoras y de todas potencias, Grupos motobombas San Francisco, 23

REMOLQUES, neumáticos Fiestone, bombas filtrar gas-oil, elevadores hidráulicos, abonadoras, sembradoras. San Francisco, 23

LA COFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DEL HENAR APARICIO triunfó en Salamanca y Paco Mendes oyó dos avisos

El número correspondiente al presente mes, de la hoja editada por los Padres Carmelitas encargados del santuario de Nuestra Señora del Henar, con motivo del XXX aniversario de la fundación de la Cofradía de la Santísima Virgen, requiere el concurso de todos para que no sólo no decaiga, sino que crezca y florezca más y más y logre las metas señaladas en sus erecciones.

Querríamos aportar nuestro tópicó granito de arena, haciendo a todos los devotos de nuestra Virgen y particularmente a los de Cuéllar y su tierra, estas sencillas consideraciones sobre lo que, a nuestro juicio, podría hacer la Cofradía de Nuestra Señora del Henar.

Creo que si en este XXX aniversario lográramos convencer a los que así piensan, de que están en un error fuere, no sería del todo baldío este comentario a su celebración.

Pensamos que si la Cofradía se creó al traer los Padres (que pudieron ser éstos u otros) al Henar, aquellos fervorosos cuellaranos creyeron que su misión empezaba y no que terminaba con aquel suceso.

Sin llegar a estos hipotéticos extremos, creemos que la Cofradía debe tener una vida independiente y vigorosa; sus órganos de dirección y de gobierno; sus asambleas y directivos; que debe velar por este santuario que

levantó la fe de nuestros mayores, como relicario del amor de esta tierra a su Virgen; que este cuidado no puede dejarse en manos ajenas a estas gentes, siempre amparadas por su bendita sombra, haciendo dejación de derechos y deberes intransferibles; que la Cofradía bastaría para impedir que se desnaturalizase el carácter popular y castizo de esta devoción y de sus símbolos y elementos.

Ninguna innovación debería haberse hecho en el santuario, ni en sus cultos tradicionales, sin intervención de los correspondientes órganos de la Cofradía. Ningún nombramiento, debido ser hurtado a su previo conocimiento.

No creemos que el Padre Bonfil y los fervorosos cuellaranos fundadores querían otra cosa. ¡Y cuántas reformas poco meditadas se hubieran ahorrado, cuántas críticas y desazones evitado a los pobres Padres, llevados y traídos por unos y por otros fuera de su ambiente!

Dejemos, pues, en este aniversario, para un segundo término, las cifras de cuellaranos y cofrades. Empecemos los que lo somos por conocer nuestra Cofradía después de treinta años de despreocupación; conozcámonos como hermanos (co-hermanos); hagamos nuestros cargos y directiva; descarguemos a los Padres Carmelitas de la parte de nuestras obligaciones que despreocupadamente pusimos sobre sus hombros, ya bastante agobiados con los quehaceres de su ministerio y religión; demos al culto, al templo y a la romería de Nuestra Señora del Henar la dignidad y esplendor que corresponde a la primera devoción de Castilla, y sólo después podremos decir con justicia lo que ha sido grito y orgullo de las gentes de Cuéllar y su tierra: «Adelante, amigos, que la Virgen es nuestra!»

R. V.

REPRESENTANTE necesitase para laboratorio veterinaria. Apartado 151. Madrid

Motocicletas LUBE NECESITAMOS AGENTES CANTO. Princesa, 26. Madrid

Compramos MIEL Enviad ofertas con muestra, Anís Castellana.

Melús El sastró de Madrid, tomará medidas y encargos el viernes próximo y todos los viernes en

Elías y Serrano Hechura correctamente perfecta en las más elegantes novedades

Salamanca, 13.—Segunda de feria. Uno de Alipio Pérez Tabernero, bravote, para Angel Peralta, que tuvo una lucida actuación, matando de un solo rejón. Cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo entre ovaciones.

Julio Aparicio hizo dos grandes faenas, con pases en redondo, naturales, de pecho y desplantes. A su primero lo mató de una estocada superior. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta al ruedo.) Al cuarto, de una estocada y descabello. (Ovación, una oreja y dos vueltas al ruedo.)

Domingo 18 de Septiembre 2 magníficas excursiones de Viajes «INTERNACIONAL EXPRESO» Plaza de Franco, 4

Ferías y Fiestas en Valladolid Gran corrida de toros e interesante partido de fútbol. Salida: 9,30 mañana. Regreso: 2 de la madrugada.

FIESTAS DEL HENAR Salida: 7,30 mañana. Regreso: 9 noche.

Cómodos autocares. Plazas limitadas

MAQUINARIA AGRICOLA Tractores Hanomag (alemán). Arados, cultivadores, gradas, etcétera, para todas las marcas de tractores y para tracción animal...

AVICULTURA Incubadoras. Comederos. Ponederos. Bebederos. Marcas, etc. Proyectos de aireación de gallineros, de «Jamesway».

APICULTURA Extractores, cubetas para desopercular, filtros, cuchillos, ahumadores, caretas, guantes, escapes, etc. de «La Moderna Apicultura».

LECHERIA Desnatadoras, batidoras, moldes, y cuajo para queso; botellas y cestas para reparto de leche, refrigerantes, lavadoras de botellas, cápsulas y capsuladoras, termolactodensímetros, bidones y cántaros, etc.

INSECTICIDAS Para el campo y usos domésticos. Corpus, 8. SEGOVIA. Tlf. 2353

Chamaco y Chicuelo III salieron en hombros en Albacete. Albacete, 13.—Cuarta y última de feria. Buena entrada. Seis novillos de don Salvador Guardiola, de Sevilla, muy bravos, siendo varios de ellos aplaudidos en el arrastre.

Fermin Murillo, en su primero, protestado por el público por pequeño y caerse, faena breve, para pinchazo, estocada y descabello. (Ovación.) En su segundo es ovacionado con el capote. Faena entre ovaciones y música, para un pinchazo y media. (Ovación y saludos desde el tercio.)

Chamaco muy bien con la capa. Faena espectacular entre clamorosas ovaciones y música. Pinchazo, media y descabello. (Ovación, petición de oreja, bronca al presidente por no concederla, dos vueltas al ruedo y salud tres veces desde los medios.)

Chicuelo III muy bien con el capote en sus dos enemigos. (Ovación.) A su primero le hizo gran faena entre ovaciones y música. Un pinchazo, estocada y descabello a la segunda. (Gran ovación, vuelta y saludos.) En el último vuelve a entusiasmar al público con una faena larga, que se ovaciona. Una gran estocada. (Ovación, dos orejas, vuelta y salida.)

Julio Maiquez triunfa en Miranda. Miranda de Ebro, 3.—Segunda novillada de fiestas, con cinco toros de la ganadería de Tamames, de Salamanca, mansos y malos.

Pedrito Calvo, de Burgos, tras sufrir algunos achuchones, mata de una pescuecera. Palmas. A su segundo, en el que sufre también achuchones, le mata de media. (Dos orejas y rabo.)

Maiquez, de Palencia, mata a su primero a volapié muy bien. (Ovación, dos orejas, vuelta y devolución de prendas.) A su segundo, lo mata de una estocada y descabello. (Ovación, oreja y vuelta.)

Novillada en Tordesillas y la vuelta del «toro de la vega». Valladolid, 13.—En Tordesillas se lidiaron cuatro novillos, grandes y mansurrones, de Sánchez Ramajo; lleno. Fernando Merino y Felipe Zapico lucharon con valentía contra las malas condiciones de las reses, siendo aplaudidos.

Enorme escándalo en la plaza de Fitero. Fitero, 13.—Novillos de Ramos, Rafael Pedrosa, faena muy lucida y estocada. (Dos orejas y vuelta.) En su segundo, muy valiente y adornado. (Ovación y vuelta.)

Ortas, en su primero, muy difícil, no logra lucirse. Mata con brevedad. (Aplausos.) En su segundo, mansurron, no consigue ligar faena. El novillo no embiste y hace la lidia imposible. El diestro pincha diez veces y oye los tres avisos. Al retirarse el torero se organiza una enorme bronca. El público se lanza al ruedo antes de echar el novillo a los corrales en protesta por la mala calidad del ganado.

UNA PELICULA SOBRE LA ESCUELA DE PERIODISMO Barcelona, 13.—En unos estudios barceloneses se va a hacer una película acerca de la Escuela de Periodismo en España. Se trata de una idea del productor y actor don Antonio Bofarull, quien ha dado las oportunas instrucciones para la confección del guión y acerca de otros pormenores de esta cinta, que se titulará «Escuela de Periodismo».

SONRIA, POR FAVOR LIGERO ERROR —Doctor: Tomar un baño a la semana, ¡pasé! Pero diario... ¡Yo no me puedo beber tanto agua!

Veraneo gratis Velasco Falta por recoger el primer premio de 3.000 pesetas, correspondiente al número 126.532.

COMPRAMOS SANDIAS cáscaras gruesas y poco maduras. Ciertas con muestra, Anís Castellana.

NOVIAS Vuestro equipo, mantas, colchas, colchones, sábanas, artículos para vestido y ropa interior en un extenso y selecto surtido.

Casa Fermin Cervantes, 21

CONTRA EL PAPO O PAPERERA CAPSULAS VITAN

20.000 pts. puede Vd. ganar sólo por efectuar sus compras en nuestros establecimientos

COMERCICIOS REUNIDOS Calzados Madrid, Muebles La Unión, Relojería y Óptica Atalaya, Accesorios G.ª & San Frutos, Tejidos Péysmar, Perfumería Iris, Casa Solera (ALFA) Quintanilla, Almacenes La Dalia, Perfumería Marcos

COMERCICIOS REUNIDOS

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

EL CAUDILLO BONN Y MOSCU ESTABLECERAN RELACIONES DIPLOMATICAS y su esposa, en El Ferrol

Visitaron la ermita de Chamorro, recientemente restaurada

A bordo del «Azor», anclado en la bahía, ofrecieron un almuerzo a las autoridades ferrolanas

El Ferrol del Caudillo, 13.—Sus Excelencias el Jefe del Estado y señora, que viajaban en privado, llegaron a la ermita de Chamorro en El Ferrol del Caudillo. A la entrada de la misma fueron saludados por las primeras autoridades de El Ferrol, al frente de las cuales se hallaba el ministro de Marina, acompañados de sus respectivas esposas.

Sus Excelencias tras contemplar la maravillosa vista que se domina desde el lugar donde está enclavada la ermita, pasaron al interior de ésta, recientemente restaurada, donde oraron largo rato ante la Virgen de Chamorro, que allí se venera.

A continuación, el Jefe del Estado, acompañado del alcalde de El Ferrol del Caudillo, se dirigió a este lugar, dando un largo paseo por la población. En otro coche inmediato, viajaba la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, acompañada de su hermana, la señora de Guezala.

El numeroso público estacionado en las calles ferrolanas, al darse cuenta del paso de la comitiva, hizo objeto de una cariñosa acogida a Sus Excelencias.

En el muelle, último lugar visitado, rindió honores a S. E. una compañía de Infantería de Marina, que fue revistada por el Caudillo, quien seguidamente, acompañado de su esposa y séquito, embarcó en una falúa, dirigiéndose al «Azor», fondeado en la bahía.

A bordo del «Azor», Sus Excelencias ofrecieron un almuerzo a las autoridades ferrolanas. Con el Caudillo y su esposa tomaron asiento a la mesa, el ministro de Marina y señora de Moreno; capitán general del Departamento marítimo y señora de Regalado; teniente general jefe de la Casa Militar y señora de Franco Salgado; almirante jefe de la Escuadra y señora de Abartzuzza; alcalde de El Ferrol y señora de Depico; gobernador militar y señora de Rodríguez Viza; señora de Guezala; contraalmirante segundo jefe de la Casa Militar; segundo jefe e intendente de la Casa Civil; ayudante de campo de Su Excelencia y comandante del «Azor». Cifra.

Ava Gardner sale ilesa de un accidente de automóvil

El coche que conducía dio dos vueltas de campana



Madrid, 14.—En el kilómetro 4 de la autopista de Barajas sufrió un aparatoso accidente de automóvil la artista cinematográfica Ava Gardner, del que, afortunadamente, resultó ilesa.

El automóvil lo conducía su propietaria, la citada Ava Gardner, que iba al aeródromo para recibir a unos amigos procedentes de Norteamérica.

El coche, que iba por lo visto a bastante velocidad, derrapó, y a bandazos fué de uno a otro lado de la carretera, terminando por dar dos vueltas de campana y volcar, quedando al final en posición normal.

Los desperfectos del vehículo son considerables.

LA ESTRELLA ROJA DE LA U. R. S. S. CAMBIA de COLOR

Ahora es amarilla

Bonn, 13.—Coincidiendo con el viaje del canciller Adenauer a Rusia, se ha hecho público en Moscú un decreto del Consejo Supremo de la Unión Soviética por el que se dispone que sea modificado el emblema de la U. R. S. S. en los escudos y en las banderas de las Repúblicas soviéticas: la estrella roja, de cinco puntas, será sustituida en lo sucesivo por una estrella de color oro.

Se acordó ayer en la Conferencia germanosoviética

RUSIA prometió a cambio estudiar de nuevo la cuestión de los prisioneros y una posible amnistía

La Conferencia terminó oficialmente a las 17,15 (G. M. T.)

Estocolmo, 13.—La Conferencia germano-soviética ha terminado oficialmente a las 17,15 (G. M. T.). Los jefes de las delegaciones abandonaron el palacio Spirodovska y los ministros de Asuntos Exteriores, Von Brentano y Molotov, se pusieron a trabajar inmediatamente en la redacción del comunicado. El canciller Adenauer celebrará mañana una conferencia de Prensa antes de emprender el vuelo de regreso a Bonn.—Efe.

ESTABLECERAN RELACIONES

Londres, 13.—Alemania occidental y la U. R. S. S. han acordado establecer relaciones diplomáticas.

Radio Moscú transmitió una información especial, que dice:

«Hoy, a las diez, hora de Moscú, se efectuó una reunión restringida de las delegaciones de los Gobiernos de la U. R. S. S. y de la República federal alemana.

Tras un intervalo se celebró a las quince, hora de Moscú, la cuarta reunión de las delegaciones de la U. R. S. S. y de la República federal alemana. Fué una reunión plenaria.

Como resultado del cambio de impresiones, se adoptó una decisión sobre el establecimiento de relaciones diplomáticas entre la U. R. S. S. y la República federal alemana, y con este fin se ha decidido canjear las cartas pertinentes.

A las 2,10, los jefes de las delegaciones, Bulganin y Adenauer, firmaron cartas relativas al establecimiento de relaciones diplomáticas.—Efe.

FIRMA DEL ACUERDO

Estocolmo, 13.—En presencia de 150 periodistas, el canciller Adenauer y el jefe del Gobierno soviético, Bulganin, firmaron hoy en el palacio Spirodovska, de Moscú, un acuerdo para establecer relaciones diplomáticas.

Bulganin dijo luego a los informadores: «Todo ha terminado bien, como les dije ayer que sucedería». Molotov, por su parte, comentó: «Todo ha terminado favorablemente».

No se han dado a conocer inmediatamente las cláusulas del acuerdo que reviste la forma de un canje de cartas entre los dos jefes de Gobierno. La del canciller dice, según parece, que Alemania «desea establecer relaciones diplomáticas con la Unión Soviética», y contiene una cláusula de reserva señalando que las dos Cámaras del Parlamento deben expresar su opinión sobre este asunto.

«ES DEMASIADO GRAVE VOLVER SIN LOS PRISIONEROS»

Estocolmo, 13.—En los círculos alemanes se revela que el canciller Adenauer estaba ayer tan desilusionado en Moscú, que llegó a proyectar el regreso a Alemania esta misma mañana. Pero posteriormente se aclaró un tanto el horizonte. El canciller dijo a sus consejeros en una conversación privada: «Es demasiado grave para mi conciencia, regresar a la patria sin los prisioneros».

Se sabe también que Kruschef dijo a Adenauer: «Señor canciller: Está usted arreglando las cosas. Lo que nosotros queremos es un canje de representantes diplomáticos, con objeto de resolver por contacto directo los problemas que usted quiere que se resuelvan».

Entonces, el canciller preparó un nuevo plan de tres puntos en reuniones que celebró con sus asesores en el tren especial anoche, y esta mañana.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SENORA Doña Prudencia Martín Santos

Viuda de Sandalio Santos Que falleció en Segovia el 15 de Septiembre de 1954

Confortada con los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Las misas que se celebren el jueves, día 15, en la S. I. Catedral: a las 6,30, en el altar de Santa Bárbara; a las 8, en el de Nuestra Señora de la Fuencisla; a las 8,30, en el de San Frutos; a las 8,15, en la iglesia de Corpus Christi; a las 8 y 9, en la de San Clemente, así como el culto del Santísimo Sacramento por la tarde, y la de las 8 del día 16 en el convento de Santa Isabel, serán aplicadas por su alma.

Sus hijos y demás familia, Agradecerán a sus amistades y personas piadosas la asistencia.

Ben Arafa se mantendrá en el trono mientras que Dios no decida otra cosa

Pinay informó al embajador español de las decisiones sobre Marruecos

Rabat, 13.—El Palacio Imperial ha facilitado a la Prensa una nota que dice:

«Varios órganos de Prensa se han creído autorizados a publicar hoy informaciones erróneas. Su Majestad, una vez más, se ve obligado a afirmar solemnemente su voluntad de mantenerse en el trono mientras que Dios no decida otra cosa.»

Los representantes de las 120 asociaciones patrióticas que ayer telegrafiaron al Gobierno francés para protestar contra la actual política hacia Marruecos visitaron al residente general y estuvieron a ofrecer su testimonio de adhesión a Ben Arafa.—Efe.

PRIMER ALTO COMISARIO FRANCÉS EN TUNEZ

París, 13.—El Gobierno ha nombrado el primer alto comisario que el país tendrá en Túnez. Es el diplomático de carrera Roger Seydoux.

Hasta ahora Francia ha estado representada por residentes generales, pero la concesión de autonomía interna al Protectorado ha obligado a este cambio de categoría. Seydoux sustituirá así a Boyer de la Tour, residente general que ahora ocupa el mismo cargo en la zona francesa de Marruecos.

París, 13.—Se sabe que antes del Consejo de ministros celebrado ayer el ministro de Asuntos Exteriores,

Caza vivo, de una pedrada, un gavilán

Tolosa (Guipúzcoa), 13.—El vecino de Mondregón Pedro Acha abatió de una certera pedrada a un magnífico gavilán, que quedó sin sentido a causa del fuerte golpe sufrido. Pedro le amarró bien las patas y el pico y lo llevó a su casa para encerrarlo en una jaula donde continúa con vida.—Cifra.

Otro magnífico atún pescado por el Caudillo

Pesó 265 kilos

La Coruña, 13.—Su Excelencia el Jefe del Estado que, como se sabe, se dedica en estos días de vacaciones, a la pesca deportiva en aguas de La Coruña, el lunes, día 12, en la boca de la ría de Sada, entre La Marola y Punta Coitelada, capturó otro magnífico ejemplar de atún que, después de cerca de hora y media de lucha, fué cobrado a bordo de «La Marola», motora del «Azor», dando un peso en la Lonja de 265 kilogramos. El atún fué pescado con caña Gulfstream con línea núm. 39 Ashaway y carrete Pen Senator.

El atún pescado por el Caudillo, por orden de éste, ha sido repartido entre el campamento del Frente de Juventudes de Gandarío y la residencia de Educación y Descanso de Santa Cruz.

Es de hacer resaltar que esta pesca mayor deportiva, tan codiciada por los aficionados de todo el mundo, se halla a menos de cinco millas del puerto de La Coruña, y precisamente en estos días septembrinos que coinciden con las fiestas de la incomparable capital gallega, es cuando puede aspirarse a su captura.

EL MINISTRO de Obras Públicas, EN EIBAR

Eibar (Guipúzcoa) 13.—A las dos de la tarde llegó el ministro de Obras Públicas conde de Vallellano, acompañado por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Tomás Gariacano, y el presidente de la Diputación, don José María Caballero. Fué recibido por el alcalde, don Luis Palacios, con el Ayuntamiento en pleno, que le invitaron a un almuerzo, al término del cual el señor Palacios agradeció al conde de Vallellano las facilidades que había recibido para dotar a la villa de agua potable. Se refirió después a los problemas pendientes, especialmente el de la canalización del río Ego a su paso por esta población y su cubrimiento en algunos puntos, lo que permitirá disponer de solares o jardines, en beneficio de la villa. También habló de la desviación de la carretera San Sebastián-Bilbao, que atraviesa Eibar, para evitar los peligros que actualmente ofrece. El ministro prometió estudiar estos problemas con el mayor cariño. Mediada la tarde, el ministro de Obras Públicas salió para Elgoibar.—Cifra.

«TU DESPREOCUPACION DE HOY PUEDE SER TU PREOCUPACION DE MAÑANA»

(Asociación Española contra el Cáncer)

na, en el que se estableció como condición esencial una amnistía soviética no sólo para los prisioneros de guerra, sino también para los civiles alemanes que se encuentran bajo dominio de la U. R. S. S. Pero desconoce el resultado final de conferencia.—Efe.

Abundancia de gas natural en el valle navarro de Lana

Su explotación y la del petróleo podrá continuar durante diez años

Barcelona, 13.—Se han recibido noticias muy optimistas del sondeo en la zona de Gastiain, en el valle navarro de Lana, que realiza una empresa española con fuerte participación de capital catalán.

El gas metano, que sigue brotando del pozo perforado en Gastiain, aumenta cada día de presión y se cree que a estas horas habrá ya rebasado los 200 atmósferas, lo que supone una perspectiva muy favorable.

En cuanto a la cantidad de gas que brota en el valle de Lana, los análisis en los más reputados laboratorios especializados en el extranjero confirman su excelente riqueza. Por sí fuera poco el gas natural del subsuelo del valle de Lana es de creciente abundancia. Se presume que la bolsa tiene capacidad suficiente para estimular y justificar su explotación industrial.

SE ESTUDIA LA INSTALACION DE NUEVAS TORRES

Se sabe, por otra parte, que se estudia la instalación de nuevas torres perforadoras junto a los pueblos de Ornaba, Viloria, Ologoyen, Ollobarren, Ganuza, Zufia y Acedo, todos en un radio de 10 kilómetros de Gastiain.

Se da por descontado que la explotación de gas y de petróleo en aquella zona navarra podrá continuar durante un período de tiempo no inferior a diez años.

Se suaviza el conflicto entre la Iglesia y el Gobierno en Argentina

Buenos Aires, 13.—Círculos eclesiásticos negaron ayer que monseñor Miguel D'Andrea, obispo de Temnos, hubiese buscado asilo en la Embajada brasileña como refugiado político. Tal información había circulado por el extranjero.

El periódico «El Día», de Montevideo, afirma, sin embargo, que dicho prelado había recibido asilo en la Embajada, a pesar «de las repetidas demandas de las autoridades argentinas para que fuese devuelto».

Un miembro del servicio de monseñor D'Andrea ha explicado que el prelado se encuentra efectivamente en la Embajada del Brasil, pero no como refugiado, sino como huésped y en espera de que se realicen las obras de reparación de su residencia de la iglesia de San Miguel, que fué destruida por las turbas el 16 de Junio por la noche. Añadió que monseñor D'Andrea piensa volver a San Miguel «dentro de uno o dos días».

CEDE EL CONFLICTO

El conflicto entre el presidente Perón y la Iglesia católica—comunica la agencia United Press—se ha suavizado considerablemente durante las recientes semanas. «Solamente media docena de sacerdotes—añade—fueron detenidos en el pasado mes. Dos procesiones religiosas se celebraron anteayer sin intervención alguna de la Policía».

Varios obispos conferenciaron recientemente con el ministro de Asuntos Exteriores, Ildefonso Cavagna Martínez, y, según las noticias que circulan, se trabaja en la elaboración de un acuerdo entre la Iglesia y el Estado semejante al que rige en Portugal.

62 acertantes de 14 resultados en la primera jornada de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas

Cobrarán a 31.320,05 pesetas cada uno

Madrid, 14.—Resultado de la primera jornada de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas: Boleto vendido, 2.353.752. Recaudación, 7.061.256 pesetas. 55 por 100 de premios, 3.883.690,80 pesetas.

Reparto de premios: Un millón novecientos cuarenta y un mil ochocientos cuarenta y cinco pesetas con cuarenta céntimos a repartir entre sesenta y dos boletos máximos acertantes de catorce resultados, a 31.320,05 cada uno.

La misma cantidad a repartir entre 1.314 boletos más aproximados de trece aciertos, a 1.477,80 pesetas cada uno.

En esta jornada se han vendido 160.238 boletos más que en la primera jornada de la temporada anterior.—Alfil.

UNA impresión perfecta observará Vd. en todos los trabajos hechos en EL ADELANTADO